

今 日 路 桥

2016年6月23日 星期四 丙申年五月十九 总第2330期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 陈 路

路桥区新闻信息中心 主办

路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



区委召开理论中心组“两学一做”专题学习研讨会

本报讯(记者 於徐阳)6月22日,区委召开理论中心组“两学一做”专题学习研讨会。区领导郑敏强、叶帮锐、林金祥、郑灵江、黄永刚、周坚勇、杨剑、李红燕等参加。

会上,区委书记郑敏强传达了省委书记夏宝龙在全省农村基层党建工作会议上的讲话精神,他说,会议上提出的“8个干”要求,既为我们基层干部清晰划明了讲政治、守规矩的政治红线,又为各级干部吹响了大干苦干、实干巧干的冲锋号角,还为我们做好群众工作、提升执行能力指出了方法、交付了“钥匙”。全区上下要仔细体会、深刻把握、真学真用、指导实践,推动基层各项工作不断打开新局面。

在听取了区委、区人大、区政府、区政协的8名领导干部围绕“8个干”和“想不想干”“会不会干”“干得实不实”“干得怎么样”等问题,所作的思想认识、工作打算、努力方向的汇报后,郑敏强指出,“干”是共产党人的神圣使命、本质要求和评判标准,“8个干”响亮地回答了共产党人“想不想干”的问题。“干”是共产党人的政治属性,要把干事作为本质追求,始终脚踏实地、真抓实干;“干”是所有奋斗目标所离不开的过程,在全面建成小康社会的总奋斗目标下,要靠党员干部一步步去“干”;“干”是共产党人的评价标准,只有肯干事、会干事、能干事、干事干净,老百姓才真正服气,真心拥护。

郑敏强指出,“8个干”清楚回答了“会不会干”的问题,干事要讲政治,关键就是要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。干事要有担当,要鼓励干事,要把有担当的干部选出来、用起来,让没有担当的人挪位置、没位置,就能逼着干部动起来、干起来、拼起来。干事要成气势,要自觉在国家和省市的工作大局下运筹谋势,积极跟进国家和省市的战略部署借势发力,推动我区工作打开新局面。“8个干”还解答了“干得实不实”的问题。“干”要讲方法,既要务实,实事求是,讲科学、讲规律,又要创新,敢于大胆探索,懂得审时度势,因地制宜。“干”要掌握做群众工作,要始终站稳群众立场,肯扑下身子,扎根群众,先干给群众看,再带着群众干。“干”还要讲团结,懂团结才能干成事。

郑敏强强调,结合我区实际,“8个干”要与开展“两学一做”相结合,使基层党员干部充分认识肩上的责任,增强“干”的自觉;要与抓好村级换届相结合,把换届前的基础工作做充分、做扎实;要与推进重点工作相结合,特别是当前拆违、治水、G20安保都进入攻坚期,要全面梳理推进中存在的问题,盯牢短板、补齐短板,扩大战果;要与争取“争先进位”相结合,牢固树立抓经济的主动意识,抓项目的攻坚意识,主动出击,形成大干快上的干事热潮。



6月22日上午,省环保部固管中心主任任凌江一行5人来我区调研土壤污染修复示范点和金属再生园区固废拆解业转型升级情况。区委副书记、区长潘建华,副区长汤红传陪同调研。
本报记者 周 益 摄

“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

美丽金清在行动

□本报记者 梁 佳/文 王保初/摄

6月22日8时20分,一群身着印有“共建美丽金清 共享美好生活”字样白色T恤的群众,怀揣热情汇聚到金清镇政府广场上。原来,“建设美丽金清·筑梦你我同行”推进大会正在这里举行。

参加推进大会的人们顶着炎炎烈日,立正站好,放眼望去并不难分辨他们的“角色”。大学生村官、各村团支部书记、各村妇委会成员、党员志愿者、机关干部等将近500人,分成巾帼志愿者、青年志愿者、夕阳红志愿者、党员志愿者、平安护航G20志愿者等,在助推“美丽金清行动”过程中,他们各有使命与任务。

随着该镇党委书记杜年胜宣布“金清镇‘建设美丽金清·筑梦你我同行’活动正式开始”,在场的人们纷纷参与到“美丽金清”行动签名活动中。9时许,“兵分多路”开展活动。部分妇委会成员及老年协会成员分2组自行车队,携带“共建美丽金清 共享美好生活”小旗帜,分东、西线沿金清主城区进行“美丽金清”工作宣传;部分妇委会成员和各村团支部书记分4组前往人民路、建设路、金林路、车站等地发放“美丽金清”倡议书和宣传册;大学生村官及“美丽金清”青年志愿者前往客运中心、人民

广场沿河绿化带等地段开展清扫活动;党员志愿者前往二条河开展河道清理工作。

据了解,“美丽金清”行动主要包括治水行动、清洁行动、拆违行动、绿化行动、平安行动、最美金清人行动等六大行动17项重点工作,它是金清镇党委政府为了改善人居环境、提升市民生活品质、推进生态文明建设,积极响应“美丽浙江”建设作出的一项重大决策部署,对于加快推进东部产城融合发发展极、夯实基层组织基础、提高人民群众幸福指数都具有十分重要的现实意义。

“对于此项综合性、系统性的工作,我们将依托‘今日金清’微信公众平台等媒介全方位、多渠道地宣传,开展进学校、进社区、进家庭、进企业、进农村活动,充分发挥共青团、妇联、老协等群团组织和广大党员、志愿者的先锋模范作用,引导群众主动、自愿、自觉地参与到‘美丽金清’行动中来,努力形成镇村联动、全民参与、齐抓共管的工作格局。”该镇镇长林生健说道。



图为推进大会现场

关注“路桥市场监管”公众号,参与一场由你“说了算”的行动

食品安全抽检请你来“点单”

本报讯(记者 於徐阳 通讯员 刘晓莉)蔬菜上的农药残留是否超标?生猪肉肉中是否含有瘦肉精?面包、饼干中食品添加剂是否有猫腻?这些原本肉眼无法判断的食品安全疑惑,现在均有专业检测人员来帮你检测,而且抽检什么由你说了算。如果你还想跟随检测人员一同亲临抽检现场,目睹抽样、检验和监督执法的全过程,那也是由你说了算。

这些由你“说了算”的行动,是由食安办、市场监督管理局共同主办的“食品安全 你我共同参与”为主题的食品安全“你点我检”进家庭活动,目前正在启动征集中。

据了解,活动将结合我区公众饮食习惯,在市场监督管理局官方微信公众号“路桥市场监管”发布“你点我检”进家庭参考抽检品种及指标,其涵盖了米、面、油、蔬菜、水果等20个品种及相应检测项目,广大市民可以从中选择自己最感兴趣的10个品种进行微信投票。公众征集结束后,该局将根据投票情况,最终确定公众关注度高的10个品种及指标开展抽检。

“抽检以快速定性检测与实验室定量检测相结合,围绕老百姓关心的农药残留、重金属、食品添加剂‘双超’,以及其他危害人体健康物质的限量规定等热点问题,对10个最终热

门”品种进行不少于100批次的抽检,最终将公布抽检结果。”市场监督管理局相关负责人表示。

记者还了解到,在征集品种和指标的同时,同步开展消费者家庭代表征集。活动将随机抽取10户消费者家庭代表,届时和行风监督员代表、媒体记者、抽样检测人员以及执法人员一起,全程参与监督现场抽样和快速检测。

■ 护航G20
食品安全攻坚大行动

“巨科新材”入围新三板创新层

本报讯(通讯员 邱仁都)上周六,全国股转系统(俗称“新三板”)正式发布初步筛选的符合创新层标准的920家挂牌公司名单,并向市场进行公示。其中我区企业浙江巨科新材料股份有限公司(简称:巨科新材,证券代码:833722)成功入围。

据了解,今年5月27日,新三板公司发布《全国中小企业股份转让系统挂牌公司分层管理办法(试行)》,符合盈利等要求的企业将进入创新层,而其他企业进入基础层。6月18日,新三板公司称,根据相关规定,全国股转公司初步筛选出符合创新层标准的挂牌公司名单,总计920家入围。

据悉,巨科新材成立于2003年5月,主要从事高品质铝装饰材料

的研发、生产与销售。2015年底成功挂牌新三板。2015年度该企业表现抢眼,净利润增长约48.3%—59.1%。

“新三板”全称为全国中小企业股份转让系统,是国务院批准的、全国性的交易场所,是国家多层次资本市场的重要组成部分。目前,我区有3家新三板挂牌企业,巨科新材是唯一一家入围创新层企业。据全国股转系统数据显示,目前全国新三板挂牌公司总数已达7647家,首批创新层入围率仅为12%。业内人士认为,企业进入创新层将会得到政策利好,分到创新层就相当于起点更高了,会占尽优势,因为一些资源必定会向创新层倾斜。